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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和２年７月１４日（火）午前１０時 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）安 田   篤 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

［秘書広報課］角課長  

［財政課］下関次長兼課長 大塚総括主計員 雑賀主事 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐 安東議事調査担当主任  

先灘調整官 

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 遠藤議員 岡村議員 門脇議員 戸田議員 西川議員  

三鴨議員 矢田貝議員  

 報道関係者２人 一般０人 

協議事件 

１ ７月臨時会の開催について 

２ ７月臨時会の提出議案について  

３ ７月臨時会の日程について  

４ 次回議会運営委員会の開催日時について  

５ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前１０時００分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

早速、協議事件１番、７月臨時会の開催について、説明を求めます。 

辻総務部長。 

○辻総務部長 臨時議会の開催についてでございますが、７月２１日火曜日に臨時議会の

開催をお願いしたいと存じます。 

市議会７月臨時会に提出する予定の議案について御説明申し上げます。資料１を御覧く

ださい。今回の提案予定の議案は、単行議案２件、補正予算１件の計３件を上程しようと

するものでございます。 
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議案第７７号は、事業委託契約の締結についてでございまして、よなご未利用エネルギ

ー活用事業ＶＰＰ構築業務委託につきまして、公募型プロポーザル方式による随意契約に

より、記載の相手方、契約金額等で契約しようとするものでございます。 

次に、議案第７８号は、財産の無償貸付けについてでございまして、元米子市勤労者体

育センターの敷地及び建物を記載の相手方に契約の締結の日から５年間無償で貸し付けよ

うとするものでございます。 

次に、資料２を御覧ください。補正予算の概要について御説明いたします。 

資料２は、議案第７９号、令和２年度米子市一般会計の第７回の補正予算でございまし

て、本市の新型コロナウイルス感染症総合対策会議等の検討を踏まえまして、迅速な対応

が必要な事業について予算計上を行うものでございまして、補正額を１０１億２，９５８

万８，０００円といたしております。このうち、感染症予防対策経費といたしましては約

６，０００万円、地域経済の維持及び新しい生活様式に対応した経済対策が約９４億円、

教育環境の整備につきましては約７億円を計上しているところでございます。 

具体の補正予算の内容について御説明いたします。米印がついておりますのが新規事業

でございます。 

まず、総務費でございますが、ＡＩチャットボット活用事業といたしまして、７７万円

を計上しております。これは、米子市のホームページ上に、来庁されることなく、また時

間や場所を問わず、問い合わせに対応することができますＡＩチャットボットを導入する

ものでございます。 

次に、民生費でございますが、子育て利用短期支援事業以下、裏面に渡ります８事業を

計上しておりまして、合計が６，０７７万３，０００円でございます。これらは、県の新

型コロナウイルス感染症緊急包括支援交付金等を活用いたしまして、各児童福祉施設が購

入いたします消毒液等の感染予防対策や小学校の臨時休業によりまして、午前中から開設

したことに伴う経費等について助成するものでございます。 

次に、商工費でございますが、商工業振興資金貸付事業といたしまして、９２憶７，３

５０万８，０００円を計上しております。これは、鳥取県との協調によります商工業者向

けの制度融資への申請が非常に大きく増加していることに対応するため、金融機関への預

託額を６月の第４回補正予算に引き続き再度増額するものでございまして、融資額にして

３５０億円以上の預託額の増額を行うものでございます。次に、飲食業等設備投資応援事

業といたしまして、４，５００万円を計上しております。これは、飲食業、宿泊業等の感

染防止につながる店舗の改修や、業態転換に係る設備投資に要した経費等について補助を

行っております飲食業等設備投資応援補助金の実績見込みが大きく増加するということに

対応するため、予算を増額するものでございます。次に、宿泊業緊急支援事業といたしま

して、２，０００万円を計上しております。これは、米子市内の旅館・ホテルの宿泊及び

飲食を半額で利用することができるようにするため、事業者に対して補助を行っておりま

す補助金でございますが、こちらにつきましても実績見込みが増加することに対応するた

め、予算を増額するものでございます。次に、テレワーク環境整備推進事業といたしまし

して、３７５万円を計上しております。これは、市内の宿泊施設等がテレワーク環境を整

備する際の費用を補助する補助金の、これも実績見込みが増加することに対応するため、

予算を増額するものでございます。次に、Ｇｏ Ｔｏ ＴｒａｖｅｌキャンペーンＰＲ強

化事業といたしまして、３３０万円を計上しております。これは、国のＧｏ Ｔｏ Ｔｒ
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ａｖｅｌキャンペーンと連動して、本市への来訪を促すため、ＯＴＡ各社のページ上に米

子市の特集ページを掲載するものでございます。 

 次に、教育費でございますが、地域プロスポーツ緊急支援事業といたしまして、３０４

万２，０００円を計上しております。これは、新型コロナウイルス感染症対策のため、入

場者数を制限しているガイナーレ鳥取への支援を行うものでございます。次に、文化財等

管理事業といたしまして、２２万４，０００円を計上しております。これは、県所有の史

跡尾高城跡敷地と市所有の史跡妻木晩田遺跡敷地の交換に係る土地購入費を計上するもの

でございまして、交換した後に、議案第７８号で御説明いたしました無償貸付けを行おう

と考えているところでございます。次に、イベント開催促進事業といたしまして、３，０

００万円を計上しております。これは、新型コロナウイルス感染症対策のため、ホールや

ライブハウスなど入場者数を制限してイベントを開催する方に対して、減収となる入場料

の一部を助成するものでございます。次に、芸術文化活動応援事業といたしまして、４０

０万円を計上しております。これは、芸術文化公演等の開催の支援といたしまして、入場

料無料で公会堂、文化ホールなどの施設を利用する方に対しまして、その使用料の減免を

行うものでございます。なお、この２つの事業につきましては、今後、国・県の方針にお

きまして、入場者数の制限の状況が変動があった場合はその方針を踏まえて、事業内容の

見直しを図ることとしております。次に、小・中学校情報機器整備事業といたしまして、

合計で６億５，８６５万７，０００円を計上しております。これは、市内小中学校の児童

生徒への教育用タブレット端末について、現下の新型コロナウイルス感染症対策の観点も

踏まえ、前倒しで全ての整備を行おうとするものでございます。次に、中学校組合負担金

といたしまして、１，０５０万７，０００円を計上しております。これも先ほどと同様、

箕蚊屋中学校におきましても、タブレット端末の整備を行うための米子市日吉津村中学校

組合への負担金でございます。次に、小学校校内通信ネットワーク整備事業として、１，

６０５万７，０００円を計上しております。これは、国の補助制度を活用して、改築予定

であります啓成小学校の校内通信ネットワーク機器の整備を行うものでございます。 

以上が補正予算の概要でございます。 

○稲田委員長 説明が終わりました。確認いたします。 

まず、協議事件１番として、記載のとおりでございますが、７月の臨時会の開催を令和

２年７月２１日火曜日午前１０時からといたします。 

それから、協議事件の２番目、７月臨時会の提出議案については、先ほど資料１、２に

沿って説明がございましたので、以上としたいと思います。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では確認いたしました。 

次、協議事件３番、７月臨時会の日程について、お願いいたします。 

 松下事務局長。 

○松下事務局長 通告の関係についてでございますが、議案に対する質疑と予算総括質問

については７月１７日金曜日正午まで、また討論につきましては７月２０日月曜日正午ま

ででございますので、御確認をお願いいたします。 

○稲田委員長 はい、協議事件３番、確認いたします。 

７月臨時会に対して、質疑、予算総括質問、討論の通告期限は、質疑、予算総括質問が

７月１７日金曜日正午まで、討論が７月２０日月曜日正午まで、それぞれ議会事務局へお



 4 

願いいたします。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では確認いたしました。 

協議事件４番、次回議会運営委員会の開催日時について、これは私から述べます。 

記載のとおりでございますが、臨時会の開会日、７月２１日火曜日午前９時２０分から

開会としたいと思います。こちらでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では確認させていただきました。 

ここからは５に入りますが、ここで一旦説明員の退出をお願いいたします。ありがとう

ございました。 

〔執行部退席〕 

○稲田委員長 続きまして、協議事件５番、その他に移ります。 

議会運営に関する提案事項について、資料３を御覧ください。 

先だって、先週の１０日金曜日までの提出期限といたしまして、委員の皆様から議会運

営に関する提案事項を募りまして、その結果を議会事務局でまとめていただいたものが資

料３でございます。 

今日の配付となりましたので、委員の皆様、そして議長、副議長におかれて、ほぼ初め

て御覧になる内容かと思いますので、今後の対応ですが、議長、副議長の御意見をいただ

きながら、また副委員長と相談をしながら、委員会の中でどのように運営していくかの提

案したものを作りたいと思います。次回、閉会中の委員会になりますが、８月の委員会に

そちらを提案させていただいて、そこから皆様と審議を始めたいと思います。なお、今回

は委員の皆様に提案を募りましたが、過去の議会運営委員会等々で出されました案件もあ

ろうかと思いますが、ちょっとそちらのほうは私で確認させていただいて、今回の提案事

項に別途また含ませていただいたものを提案することがあろうかと思いますので、御了承

いただきたいと思います。 

以上で、予定した内容は終了でございますが、委員の皆様何かございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 よろしいですか。 

議長、副議長ございますでしょうか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 では、以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前１０時１２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


